



中共洛阳市委机关报

2014年9月27日 星期六 农历甲午年九月初四

阴有中雨 局部大雨 16℃~24℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14833期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务热线:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

创新扶贫开发体制机制 破解城乡二元结构矛盾

陈雪枫李柳身就开展好 首个“扶贫日”活动提出要求

本报讯(记者 白云飞)今年10月17日是全国首个“扶贫日”,市委、市政府对此高度重视。近日,市委书记陈雪枫,市委副书记、市长李柳身分别就开展好首个“扶贫日”活动提出要求。

陈雪枫强调,扶贫开发工作是我市的重点工作,是解决洛阳城乡二元结构矛盾的重要抓手,是以人为本、富民强市、建设名副其实的中原经济区副中心城市的重大工程,全市上下要在体制机制、工作方式上,更科学、更健全、更努力,真正做到一切为了人民。

李柳身指出,扶贫工作既要有声势,以激起社会各界的扶贫热情,更要注重实效,把省、市确定的扶贫措施、项目落到实处。同时,要不断创新扶贫方式,打造洛阳扶贫工作的品牌。

昨日下午,我市召开“扶贫日”活动工作部署会。市委常委、农工委书记史秉锐要求各相关单位按照上级部署,精心组织,既做好规定动作,又做好自选动作,真正形成扶贫攻坚合力,加快贫困地区全面建成小康社会步伐。

据悉,“扶贫日”前后,我市将组织开展定点帮扶单位走进贫困村、市直单位及党员缴纳“特殊党费”、给贫困老人赠送“温暖包裹”、公益扶贫书画艺术品募捐等系列活动。

我市组织收看 “清风中原大讲堂”

本报讯(记者 孙小蕊)昨日上午,“清风中原大讲堂”第三讲在郑州举行。市领导陈雪枫、鲍常勇、王全乐、吴中阳、宋殿宇、尚朝阳、王建民、田金钢、杨炳旭、史秉锐、沈庆怀和在洛的其他市领导等,在我市分会场集中收看了直播。

讲座上,中共中央党校哲学部教授、中外哲学教研室副主任、博士生导师王杰作了题为《古代官德与干部修养》的主题报告,以古言、古例为证,引经据典,为全省机关干部上了一堂精彩生动、发人深省的党风廉政课。

“清风中原大讲堂”活动由省纪委、省委省直工委联合举办,旨在深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,全面贯彻落实党的十八大和十八届中央纪委第三次全会和九届省纪委第四次全会精神,紧密联系全省党员干部队伍作风建设的实际,加强党风廉政建设,筑牢拒腐防变的思想道德防线,推动反腐倡廉建设深入开展。

“洛盾-2014”人防综合演习成功举行

是近年我省规模最大、参演人员最多的一次全过程、全要素实兵演习 卢长健李亚詹洪方许廷敏李柳身鲍常勇等观摩

本报讯(记者 申利超 通讯员 张妍)昨日上午,“洛盾-2014”洛阳市人民防空重要经济目标防护综合演习成功举行。这是近年我省规模最大、参演人员最多的一次全过程、全要素实兵演习,对探索人民防空新质战斗力生成模式和全省人防系统举行类似演习,将起到示范引领作用。

省军区司令员卢长健,副省长李亚、省政府副秘书长詹洪方、省人防办主任许廷敏、省军区副参谋长王昌龄,国家人防办、济南军区人防办、省人防办、省辖市和省直管县等相关负责人现场观摩演习。此次演习通过省人防“三网合一”综合指挥信息系统,实现全省异地同步收看。

市领导李柳身、鲍常勇、黄晓健、董建亚、王敬林、张世敏、张本昆等参加活动。

上午9时,随着两颗信号弹腾空而起,演习正式开始。空袭警报鸣响后,留城人员紧急隐蔽,高炮部队实施高空射击,打击临空“敌机”,各防护专业队伍展开主动防护;阵地上抗冲击炮火声、爆炸声震天动地,抢险救援行动在战火下有序进行。空袭过后,人防专业队伍



“洛盾-2014”人防综合演习现场 记者 曾宪平 摄

紧急警戒,抢救伤员,抢修通信、供水、供电、供气等设施……

在近两个小时的时间里,39个单位13支分队的1000多名参演人员,演练了召开作战会议、临战疏散、通信抢修、供水抢修、供电抢修及供气抢修等23个课目,使用装备383套。演习采用

场地位移、目标模拟、时空压缩、士兵作业等方法,呈现了决策动员、平战转换、主动防护、抢险抢修和跨区支援5个阶段的内容。这次演习具有实战化氛围浓、信息化程度高、系统化内容和创新化亮点多等特点,有效提升了我市人民防空组织指挥能力、战法运用能力、

协调配合能力和综合保障能力。

对演习给予充分肯定后,李亚就做好全省人防工作强调,一要提高认识,进一步强化作好人防军事斗争准备的紧迫感,强化忧患意识,居安思危,切实抓好抓实,抓出实效;二要真抓实干,进一步促进人民防空全面建设科学发展,以防空袭斗争准备为牵引,结合我省实际,大力抓好人民防空各项建设工作;三要切实加强领导,进一步营造人民防空事业发展的良好环境,各级政府要积极协调解决制约人民防空事业发展的困难和问题。

就进一步做好我市人防工作,市委副书记、市长李柳身表示,一要始终把人防工作摆在重要位置,将人防建设纳入我市发展总体规划,及时使人防建设成为提升城市防护能力和城市品位、服务保障民生的重要方面;二要持续加强对人防建设的领导,把人民防空建设纳入我市发展总体规划,及时研究解决人防工作中的重点难点问题;三要持续加强顶层设计,全面提升基于信息系统的体系防护能力,突出人防信息化、网络化、平战一体化建设,真正构建战时能力强、平时作为大的现代防空体系。(相关报道见02版)

白马寺泰国风格佛殿落成

由泰方捐赠的佛骨舍利和已故代理僧王舍利安放至该佛殿舍利塔内 帕蓬素提率泰国佛教代表团出席庆典 张乐斌万旭彭亚平等出席庆典



社会各界排队到泰国风格佛殿舍利塔上观瞻拜谒泰方捐赠的佛骨舍利和已故代理僧王舍利 记者 陈占举 摄



白马寺方丈释印乐(前排左)迎请泰方捐赠佛骨舍利和已故代理僧王舍利



泰方捐赠的佛骨舍利和已故代理僧王舍利安放在泰国风格佛殿舍利塔内

本报讯(记者 李逸博)昨日,白马寺泰国风格佛殿落成庆典暨恭迎佛舍利佛骨开光法会隆重举行。经过4年多的改建扩建,泰国风格佛殿苑成为白马寺国际佛殿区占地面积最大的一个佛殿苑,并正式对外开放。

泰国副僧王、曼谷金山寺方丈帕蓬素提,泰国王室办公室主任派委哈德盖等700余人组成的泰国佛教代表团出席庆典。

国家宗教局副局长张乐斌、外事司副巡视员薛树琪等来洛。省政府副秘书长万旭,省宗教事务局局长彭亚平、副局长郭国志等出席庆典。中国佛教协会驻会副会长学诚大和尚、副会长妙江法师等也出席了庆典。市领导陈向平、高英照等参加庆典。张乐斌在致辞中说,泰国风格佛殿

是白马寺国际佛殿区内最早修建完成的异域佛殿,它不仅展示了精美绝伦的泰国佛教建筑艺术,更寄托了泰国国民对中国人民的美好祝愿。我们相信在中泰两国深厚友谊的浇灌下,在中泰全面战略合作伙伴关系的引领下,在“中泰一家亲”的凝聚下,两国佛教界一定会以今天庆典活动为新的契机,珍视友情、登高望远,携手担当好当代佛教健康发展的历史责任,共同为巩固和发展中泰两国友好邻邦、好伙伴、好兄弟深厚情谊,共同推动中泰关系持续稳定健康向前发展,再续佛缘,再添智慧,再做贡献。

帕蓬素提在致辞中表示,白马寺泰国风格佛殿由瓦塔纳善信赞助修建,希望以此促进中泰两国佛教徒的交流,增进两国人民的友谊。白马寺泰国风格佛殿包含大殿、僧舍、藏经阁等建筑,金碧辉煌、气势宏伟,彰显泰国特色。希望泰国的僧人、善信在白马寺举行佛教活动,弘扬佛教佛法,祈愿人民幸福安宁。衷心祝愿两国友谊长青,两国人民永远幸福、心想事成、吉祥如意。

白马寺方丈释印乐在答谢辞时说,白马寺泰国风格佛殿的落成是白马寺发展史上的一件盛事,也是中国佛教界的一件喜事。中泰两国友好往来历史悠久,两国佛教界的交流连绵不断,泰国风格佛殿的圆满落成,为中泰佛教交流史上留下光彩的一页。泰方捐赠的舍利如今安放在白马寺,使佛光普照中原大地,中国第一古刹白马寺僧众将精心呵护,弘扬佛陀精神,增进中泰友谊。

随后,由泰方捐赠的佛骨舍利和已故代理僧王舍利,安放至泰国风格佛殿舍利塔内,并由两国僧众共同完成开光

相关佛事活动。白马寺泰国风格佛殿始建于20世纪90年代初。1992年,时任泰国内务部部长瓦塔纳·阿萨瓦先生到白马寺参观朝拜后,为增进中泰两国佛教界的友谊,向白马寺赠送一尊高7.2米、重8吨的铜制贴金佛像,并修建了具有泰国建筑风格的佛殿,1995年工程竣工。2009年,泰国代理僧王、曼谷金山寺方丈颂德帕普塔赞大长老及瓦塔纳·阿萨瓦先生参访白马寺后,为进一步丰富和彰显泰国佛教文化元素及建筑风格,拟对佛殿进行翻修,并进行扩建。2010年5月,泰国风格佛殿扩建工程正式实施,扩建工程主要包括新建的舍利塔、藏经阁、四面佛、钟楼、鼓楼及相关附属设施。昨日典礼之后,泰国风格佛殿交由白马寺管理,并对中外游客开放。

洛平微话 河南新闻奖专栏

【你好,洛阳】“着力发展特色高效农业”,洛阳一农企当家人吕超峰说出自己的思考。其中,有田间地头的模式探索、业内第一的创业豪情,亦有成长的烦恼、发展的困惑。未来如何“走对路”? 开阔思路,向创新要效益;扶持龙头,向规模要效益;打造精品,向品牌要效益。坚定走,前方就是“希望的田野”!

九九龄发明专利降糖醋 65810990

鲁建平等入诉老城区政府 房屋征收纠纷案一审宣判

老城区古城保护项目 将有序推进

补偿安置资金已足额到位,将充分保护项目区域内群众的合法权益,最大限度保护文物,保持古城风貌的完整性

洛阳·综合 03版



商研投资
服务中小企业
招商电话:15103798383